

17 грудня – День працівника державної виконавчої служби ОДИН ІЗ ПРОЯВІВ ПРАКТИЧНОЇ РЕАЛІЗАЦІЇ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ

Державна виконавча служба України входить до системи органів Мін'юсту, а її структура визначена ст. 3 Закону України «Про державну виконавчу службу». Згідно з Положенням про Міністерство юстиції України, затвердженим постановою КМУ, Міністерство є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади із забезпечення реалізації державної правової політики. З цього випливає, що організація та практичне виконання рішень судів та інших органів є невід'ємною частиною державної правової політики. При цьому з огляду на те, що Міністерство юстиції є органом виконавчої влади, діяльність державної виконавчої служби представляє собою один із проявів практичної реалізації виконавчої влади.

Основним завданням державної виконавчої служби (ДВС) України є своєчасне, повне і неупереджене примусове виконання рішень, передбачених законом. Крім цього ДВС визначає організаційні моменти правового статусу державної виконавчої служби України, а також закріплює основні принципи виконання рішень, що складає основний зміст її діяльності.

Виконавче провадження як завершальна стадія судового провадження та примусове виконання рішень інших органів (посадових осіб) – це сукупність дій органів і посадових осіб, визначених у Законі «Про державну виконавчу службу», що спрямовані на примусове виконання рішень судів та інших органів (посадових осіб), які провадяться на підставах, в межах повноважень та у спосіб, визначе-

них цим Законом, іншими нормативно-правовими актами, прийнятими відповідно до цього Закону та інших законів, а також рішеннями, що підлягають примусовому виконанню.

В наших виконавчих провадженнях перебувають справи най-



різноманітного характеру, в тому числі, рішення про стягнення штрафів на користь Державтоінспекції, районної санітарно-епідеміологічної служби, Державної податкової інспекції, Управління Пенсійного фонду України у м. Котовськ та Котовському районі, аліментів, спорів по трудових відносинах, відбору дитини із сім'ї, що не забезпечує їй належний догляд та виховання, тощо. В порівнянні з минулими роками їх кількість зросла в декілька разів.

А коли сума, що підлягає по справі стягненню, більше трьох млн. гривень, то такі справи виконуює підрозділ примусового виконання рішень Головного управління юстиції в Одеській області.

Незаперечне виконання

рішень, що покладаються на державну виконавчу службу у нашому місті та районі забезпечують 14 висококваліфікованих спеціалістів.

З перших днів створення служби тут добросовісно трудяться Валентина Григорівна Ігнатюк, головний державний виконавець, Ірина Вікторівна Рігіна, провідний спеціаліст. Вони передають усі свої знання і вміння молодим колегам, котрі не так давно влилися в колектив. Це Марина Володимирівна Баланюк, старший державний виконавець, Наталія Миколаївна Ковальова, Наталія Миколаївна Нуждіна, Оксана Олексіївна Чернега, державні виконавці.

Сумлінною працею серед колег відзначаються Сергій Васильович Морозов, старший державний виконавець, Дмитро Леонідович Грузда, Вікторія Євгенівна Орешина, державні виконавці.

Завдяки наполегливим та добросовісним діям нашого колективу та настановам Григорія Валерійовича Яворського, заступника начальника державної виконавчої служби, майже усі резонансні справи були урегульовані найменш жорсткими заходами.

У поточному році нашими фахівцями завершено майже 5000 виконавчих проваджень на загальну суму більше 35 млн. грн.

У переддень нашого професійного свята я щиро вітаю колектив державної виконавчої служби і бажаю усім міцного здоров'я, безмежного людського щастя, невичерпного ентузіазму, добра та достатку у кожній родині.

**Олена ПОГРЕБНЮК,
в.о. начальника відділу
державної виконавчої
служби**

До Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС



Покладання квітів та вінків до Пам'ятного знаку жертвам Чорнобильської катастрофи **ТАКЕ НЕ ПОВИННО ПОВТОРИТИСЯ**

В історії нашого народу чимало скорботних дат, спогади про які пронизують серце болем. Одна з них – 26 квітня 1986 року, коли над квітучим Поліссям здійнявся зловісний вогонь радіаційного вибуху. Ця трагедія забрала життя вже багатьох людей, завдала шкоди здоров'ю мільйонам українців. Вона вважається найжахливішою техногенною катастрофою в історії людства, яка понівечила безліч людських дол. Скільки ліквідаторів у наш час борються за своє здоров'я, а скільки їх уже пішло у вічність.

Не любить згадувати ті часи наш земляк Дмитро Миколайович Галущенко – колишній ліквідатор аварії на Чорнобильській АЕС. Як тільки мова заходить про події тих часів, з обличчя чоловіка сходять посмішка, а в очах з'являється сум. Це і зрозуміло – доводиться згадувати про жалкі речі.

Дмитро Миколайович – один з перших, кому довелося побачити все страхіття того, що відбувалось у зоні вибуху. «В чотири години ранку нас зібрали у військкоматі, спочатку відправили на Краснознам'янку, потім – у Чорнобиль, – згадує чоловік. – До останнього ніхто з нас не знав куди нас везуть. Чим ближче під'їжджали, тим більше ставало не по собі від побаченого. Весь ліс висох, згорів від радіації, ні птахів, ні тварин. Навкруги пусті села, звідки було евакуйовано людей. Жаж та сум охоплював раптово всіх: стоять будинки, заходив у них – меблі, речі, посуд. Складається враження, ніби мешканці на хвилинку вийшли, але стає зрозумілим, що ніколи не повернуться до своїх осель. Коли вперше побували біля самого реактора, стало дійсно страшно. Страшно не від

побаченого, а від того, що до свідо-



мости дійшло те, що на нас чекало».

Перед Дмитром Миколайовичем та його товаришами було поставлено завдання вивозити худобу та всю іншу домашню живність із 30-кілометрової зони АЕС. Жили в наметах біля лікарні. Й досі пам'ятає, як вивозили машинами швидкої допомоги людей, уражених радіацією.

Додому повернувся Дмитро Миколайович через десять днів, але й цього було достатньо, щоб втратити своє здоров'я. Зараз від Чорнобиля чоловікові залишилися лише фотогографії, грамоти, біль та почуття виконаного обов'язку...

**Галина ДОЛИНСЬКА
Фото авторки**

Аграрний сектор

РАДИЛИСЯ АГРАРІЇ

8 грудня в залі засідань управління агропромислового розвитку райдержадміністрації відбувся семінар, на який були запрошені керівники сільськогосподарських формувань району різної форми власності.

На порядок денний були винесені такі питання:

річна осінь надто складна для аграріїв. Понад три місяці в районі не було опадів, зерно сіяли в сухий ґрунт. Відсутність вологи негативно позначилася на сходах рослин. В зимову пору вони ввійшли з погано сформованою кореневою системою, отож озимим культурам сьогодні потрібен особливий дог-

постачанням насіння, добрив та засобів захисту рослин. Він ознайомив присутніх з наявними запасами різних найменувань даної фірми та умови співпраці з нею.

Далі слово взяв В. Т. Рубльов – представник Заплавського цукрового заводу Любашівського району. Він розповів про відродження цукрової галузі в регіоні і запропонував аграріям нашого району співпрацю в цьому напрямку. Для тих сільськогосподарських підприємств, що планують посіяти «цукристі», керівництво заводу пропонує послуги в наданні кредиту та техніки для посіву і обробки цієї культури, а також для збирання та навіть для перевезення сировини на завод.

Також увазі присутніх були запропоновані «Умови кредитування сільськогосподарської техніки для сільгоспформувань різної форми власності», з якою виступив В.А. Жосан, провідний економіст Ощадбанку.

З питання обліку та правильно оформлення трудових відносин з тимчасовими робітниками виступила О. С. Гузенко, спеціаліст центру зайнятості.

Зі своїми пропозиціями та обміном досвіду роботи виступили А. І. Возіян, депутат обласної ради, керівник СТОВ «Куяльник», І. Я. Думбрава, керівник ТОВ «Косівське» та інші (на знімку справа налево).

В роботі семінару взяв участь і виступив М. В. Зайцев, заступник голови райдержадміністрації. Він, зокрема, охарактеризував стан тваринництва в районі та окреслив шляхи підвищення розвитку галузі.

Ольга ФЕДОРОВИЧ

ЗВІТУВАЛИ АФГАНЦІ



Минулої суботи, 10 грудня, відбулись звітно-виборні збори Української Спілки воїнів-інтернаціоналістів м. Котовськ, на яких були присутні 95 членів Спілки, перший заступник міського голови М.В. Мазур, голова Спілки ветеранів Збройних Сил м. Котовськ М.В. Постнов, голова міської громадської організації «Діти війни» А.О. Заплавний, голова міської організації ветеранів М. Ю. Бацура, начальник управління праці та соціального захисту населення І.К. Коломійчук, начальник управління у справах сім'ї та молоді міськвиконкому В.І. Гоян, начальник управління культури Г. М. Вишневецька.

За результатами голосування головою Спілки УСВА обрано І. О. Новоселова, першим заступником – Б.М. Редька, другим – О.Ю. Кулікова. Також було обрано 10 чоловік правління та 3 члена ревізійної комісії.

Після зборів відбулось покладання вінків та квітів до підніжжя пам'ятника воїнів-інтернаціоналістів.

**Вл. інф.
Фото Василя ПЕРЕДЕРКА**



- про стан озимих культур;
- порядок реєстрації договорів оренди на землю;
- профілактика виробничого травматизму в сільськогосподарських підприємствах в міжсезонний період

- оформлення трудових відносин з тимчасовими робітниками. Семінар відкрив О. А. Дзюбан, начальник відділу організації виробництва, переробки і маркетингу сільськогосподарської продукції управління АПР райдержадміністрації, який охарактеризував стан озимих культур на полях району. Зокрема він відзначив, що цього-

ляд.

По другому питанню виступила начальник відділу Держкомзему в Котовському районі Н. В. Жосан. Вона надала консультації з реєстрації договорів оренди на землю та відповіла на чисельні питання присутніх.

Питання запобігання нещасним випадкам на виробництві висвітлює С. Б. Кушніров, страховий експерт з охорони праці відділення виконавчої дирекції Фонду ССНВ та ПЗ в Котовському районі.

На семінар також були запрошені Ф. М. Шостак – представник фірми «Каргіл», що займається